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CTP 1

Responda las siguientes preguntas en un máximo de 15 líneas.

1. Una persona aversa al riesgo sólo invertirá en activos de renta variable cuyo 
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 sea menor que uno, de modo de asegurar una baja volatilidad en el retorno de su portafolio. Comente.

Se supone que todos los agentes racionales son adversos al riego, es decir, requieren rendimientos más altos por un riesgo mayor. (0,5 puntos)

Un < 1, significa que la rentabilidad de ese activo variará menos de un 1% por cada variación de un 1% adicional de la rentabilidad de mercado. (0,5 puntos)
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La volatilidad de un activo de renta variable puede expresarse por medio de la varianza.  Pero esta volatilidad se puede separa en sus componentes NO diversificable y diversificable, ya que: (1 punto)
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Independientemente del grado de aversión al riesgo, si suponemos racionalidad en las decisiones de los agentes, éstos siempre deberían invertir en una combinación de portafolios que se sitúe sobre la Línea de Mercado, independiente del grado de incertidumbre que exista.  El grado de aversión al riesgo definirá en qué punto de la Línea de Mercado me sitúo. (1 punto)

2. Aun cuando se trate de un emisor altamente solvente, la inversión en bonos presenta riesgos. Comente.

La solvencia del emisor del bono esta asociada a mayor liquidez del bono, es decir, debe tener mejor rating de calidad y por lo tanto menor spread, esto determina una menor TIR “λ” y por lo tanto un precio mayor al momento de la emisión, ya que: (1 punto)
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La inversión en bonos si presenta riesgos, ya que, si bien el bono garantiza un pago fijo hasta la fecha de maduración, su TIR “λ” puede cambiar en el tiempo por variaciones en el Spread o el Rf, ya que: (2 puntos)
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(Expectativas de inflación; expectativas de mercado)
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